

明晨中国男篮过招加拿大男篮

明天一早,中国男篮将在加拿大踏上东京奥运会落选赛的赛场,这是球队自2019年男篮世界杯后再次征战世界大赛。按实力分析,中国队几乎没有晋级东京奥运会的可能,但想必主帅杜锋不会放弃这样绝好的锻炼机会。年轻的中国男篮与世界强队过招,值得期待。

■新快报记者 高京

根据奥运会落选赛的规则,24支队伍分为4个赛区,每个赛区各设2组,每组3支球队。每个小组的队伍首先进行组内循环赛,随后各组前两名的通过交叉淘汰的方式争夺该赛区唯一一个奥运正赛席位。

中国男篮本次与希腊、加拿大、捷克、土耳其和乌拉圭同在加拿大赛区,球队在小组赛中要分别与加拿大和希腊交手。可以说,中国队晋级奥运会的可能性微乎其微,锻炼队伍、感受世界大赛氛围便是这支中国男篮的首要任务。

据悉,中国队参加本次比赛的12名球员为周鹏、赵继伟、周琦、任骏飞、徐杰、胡明轩、张镇麟、刘传兴、沈梓捷、陆文博、王少杰、吴前,其中只有前4人征战过奥运会或世界杯这样的大赛,其余8人均是首次代表中国男篮在大赛中亮相。

刚刚过去的亚洲杯预选赛,中国男篮以四连胜的战绩晋级,短暂的调整后球队从菲律宾直接前往加拿大,整个旅程耗时

28个小时。抵达加拿大后,留给全队调整时差的时间只有三天。

队长周鹏表示:“奥运会落选赛与亚洲杯预选赛是完全不同层次的对决,此前的比赛帮助队伍找到了节奏,现在大家要摆正心态、正视困难和挑战,争取以更好的面貌迎接比赛。”

对于本次比赛,主帅杜锋要求队员们要敢于“亮剑”,拿出最好的比赛状态。经历了2019年男篮世界杯的惨败,中国队也急需重塑形象。

“这是一次很好检验自身能力的机会,两个对手阵中球员个人能力都很强,但我们不能因此有畏惧的表现。球队要把攻防体系准备好,要敢于向对手发起挑战。”杜锋说。

按照赛程,加拿大是中国男篮的第一个对手。在该队的12人名单中,共有8名来自NBA的球员,当家球星是效力于金州勇士队的维金斯。有趣的是,曾在CBA多支队伍效力过的安德鲁·尼克森也在大名单中。



东京奥运会落选赛
中国 VS 加拿大
明日 07:05

■中国男篮的年轻球员将接受世界强队的考验。新华社发

▶新快评

不到最后一秒钟,谁都不知道会发生什么

■新快报记者 王敬

昨日,西班牙队加时赛涉险过关,法国队点球大战遗憾败北。对西法两队来说,比赛结果迥然不同,但比赛进程出奇相似,尤其是在90分钟的常规时间里,西班牙法国两队都是先丢球,然后反超两球,但最后时刻被对手3:3扳平——套路几乎一模一样。

法国队被淘汰之后,ESPN给出了一份数据统计,根据获胜概率模型显示,西班牙和法国在领先两个进球时,他们获胜概率均为99.2%,这意味着两队同时没有在90分钟内获胜的可能性是0.0064%。

不可思议!两场平局就这么一起发生

了,概率不足万分之一。

OK,足球是圆的,圆到让人感觉不可思议。对很多看到博格巴踢进世界波、法国队3:1领先之后就去了睡的球迷来说,醒来之后看到结果恐怕会怀疑“究竟是我做了梦,还是梦做了我”。或许这就是足球的魅力,而这种魅力在于,不是谁强谁就稳赢,冷门无处不在;也不是谁领先谁就能过关,随时可能出现意外。比赛不到最后一秒钟,没有人能想到会发生些什么。

最后,2018年俄罗斯世界杯的冠亚军(法国和克罗地亚)一起被淘汰,连欧洲杯8强资格都没争取到。

平心而论,之所以会说欧洲杯比世界杯

精彩,关键原因就是强强对话。此前,欧洲杯往往在小组赛阶段就频出名局,为了争夺出线权,漂亮的进球、经典的逆转常常出现。随着扩军24队,欧洲杯的参赛队也出现了明显的强弱分化,小组赛阶段的比赛沉闷了许多——强队做到四平八稳、中游队只要保证不输就能小组出线。直到16强开战,挤掉了水分之后,欧洲杯才恢复到我们传统印象中“欧洲无弱旅”的样子。

瑞士人用实际行动告诉世界,在技术有差距时,斗志能够帮你实现超越。接下来,1/4决赛也要打响了,看到了诸多豪门在16强就纷纷落马,你还敢迷信强队必胜吗?还是那句话,别忘了,足球是圆的。

《流淌的歌声》

用红色旋律诠释“我的初心”



新快报讯 记者梁燕芬报道 音乐文化节目《流淌的歌声》第三季将于7月2日(周五)在广东卫视播出第二期节目,围绕“我的初心”红色主题,蔡国庆、成方圆、阿兰、蔡程昱将用红色旋律讴歌伟大时代。

节目中,蔡国庆、成方圆、阿兰、蔡程昱同台唱响《没有共产党就没有新中国》

《唱支山歌给党听》《祖国不会忘记》《团结就是力量》《黄河大合唱》《洗衣歌》《不忘初心》等一首首红色经典音乐,带领观众回顾建党百年奋进故事,汲取红色精神力量。

随后,蔡国庆用《新的天地》勾勒出祖国繁荣昌盛的壮丽图景,展现改革开放以来中国重大成果,献唱《我爱你中国》表达对祖国的一往情深。成方圆深情唱响《共和国之恋》,致敬为祖国建设作出卓越贡献的科学家,并携手阿兰以《万泉河水清又清》一曲歌颂军民鱼水情。而阿兰献唱《情深谊长》《爱我中华》《天路》,天籁之音中洋溢着浓浓民族风,以歌声绘就民族团结美好画卷。

此外,蔡程昱倾情演绎《歌唱祖国》,眼含热泪地讲述首部出演电视剧《百炼成

钢》中云贵川英雄故事,并携手刘彬濠、孙美琪深入探访广州农民运动讲习所、广州起义烈士陵园,合唱《国家》诠释家国情怀。

值得一提的是,唐汉霄接受采访时表示很开心,因为《流淌的歌声》这个节目唱的都是经典的歌曲,他很幸运可以唱自己的歌,“代表着我的歌,有可能成为经典的歌曲。”在唐汉霄看来,被时间留下来的歌都是经典歌曲。唐汉霄凭选秀节目《我型我秀》总冠军出道,去年年底才发了自己的第一张专辑。唐汉霄的《无名之辈》很火,不过唐汉霄本人则不大为大众熟悉,问及如何看待歌红人不红这种情况?唐汉霄说,歌红是件很好的事,“对于我来说,实话说,歌红比人红要重要很多,因为歌是会永远留下来的东西”。

“祝无双”倪虹洁挑战“商业奇才”

新快报讯 记者梁燕芬报道 青年女演员倪虹洁凭电视剧《武林外传》中的“祝无双”走进大家的视野,之后,她又出演了电视剧《爱情悠悠药草香》《摩天大楼》以及电影《蓝色骨头》《过春天》等作品。在热播的主旋律电视剧《美好的日子》中,倪虹洁饰演“商业奇才”曹德和,成为剧中最特别的存在。

在《美好的日子》中,倪虹洁饰演的曹德和出生在山西一个商贾之家,从小耳濡目染练就了她超凡的经济头脑。新中国成立之后,曹德和跟随丈夫孔仕举一起,成为了大北厂的一员。倪虹洁如此解读自己出演的角色,“她是一个信念感很强的人,有毅力,有坚持,有担当,可以说是个商业奇才。”剧中,曹德和初到大北厂便“重操旧业”开了商店,解决自身就业问题的同时,也方便了厂区职工的生活;而后,她又成为大北厂第一批“下海”的女人……在那个物质紧缺、个人想法不算开放的年代,曹德和始终站在时代的潮头,用个人的奋斗去诠释“美好的日子”,在倪虹洁看来,“曹德和”在艰苦的岁月里,找到生活的小方向。

该剧播出之后,倪虹洁一口接地气的山西方言,令人印象深刻,甚至被不少山西籍观众点赞“发音地道,用词准确”。但其实,倪虹洁并不是山西人,此前更是从未接触山西方言。为了最精准地塑造角色,倪虹洁请山西人把剧里所有的台词都录了音,对着录音本苦学了几个月。

除了方言,该剧超长的时间跨度,也是拍摄过程中的一大难点。这其中,就包括妆容的改变。“倪虹洁从20多岁一直演到了80多岁,年龄跨度非常大。所以需要特效妆,这是一个比较困难的妆容。倪虹洁回忆道,“当时我们一般是凌晨三四点起床开始化妆,然后到七八点才可以交妆,一坐就是四个多小时。”

